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Prijatelji životinja najavljuju još veći, zanimljiviji i kreativniji, jedinstven hrvatski veganski festival

- Veganmania u Zagrebu, Trg bana Jelačića, 5. i 6. rujna 2014.

Više od 40.000 posjetitelja, 32 izvođača i 75 izlagača s prošlogodišnjeg ZeGeVege festivala jamstvo su i preporuka zašto bi trebalo posjetiti ovogodišnji 7. ZeGeVege festival održivog življenja.

Petak, 5. rujna (9-21 sat) i subota, 6. rujna (9-19 sati) 2014. godine dani su kada je dobro biti u Zagrebu jer vrijeme je za festival koji slavi život! Ova međunarodna manifestacija zanimljiva je, zabavna i edukativna te značajna u promicanju održivog načina življenja, odnosno dobrobiti ljudi, okoliša i životinja.

Preko 80 domaćih i inozemnih izlagača zdrave hrane, ekoloških proizvoda i kozmetike koja nije testirana na životinjama predstavit će se na ovogodišnjem dvodnevnom ZeGeVege festivalu kojeg će u petak posjetiti gradonačelnik grada Zagreba Milan Bandić, a u subotu predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović.

Brojni glazbenici, plesne skupine i performeri koji podržavaju održiv način življenja te zaštitu i prava životinja izmjenjivat će se oba dana, tijekom 22-satnoga glazbeno-scenskoga programa, na pozornici i čitavome Trgu bana Jelačića na kojem se održava ZeGeVege festival.

Restorani s prigodnom veganskom ponudom, besplatni kozmetički i frizerski tretmani, razne degustacije i promotivne prodaje, radionice kuhanja, ekološke inovacije, predavanja, dječji kutak s radionicama za najmlađe, projekcije dokumentarnih filmova, nagradna igra, tombola i slično dovoljna su jamstva svim posjetiteljima da će im 7. ZeGeVege festival ponuditi dobru zabavu i dvodnevno druženje, uz mogućnost informiranja o održivom načinu življenja.

Ovaj jedinstven festival u Hrvatskoj, na kojem se izlažu i promoviraju isključivo proizvodi biljnog podrijetla, promiče održivo življenje, odnosno način života kojim se pri korištenju prirodnih resursa ne narušavaju okoliš, život ostalih životinja i dobrobit drugih ljudi. Takav način življenja dugoročno omogućava opstanak biljnih i životinjskih vrsta, bioraznolikost, prirodnu ravnotežu i miran suživot svih živih bića na planetu.

Ove godine očekuju se i izlagači iz Njemačke, Austrije, Slovenije i Srbije, svi posjetitelji dobit će edukativnu brošuru, a svoj rad predstavit će i neprofitne udruge i ekološki obiteljski poljoprivrednici. ZeGeVege festival dio je međunarodne manifestacije Veganmania koja se održava u Beču, Münchenu i u još petnaest drugih europskih gradova.

ZeGeVege festival organizira udruga Prijatelji životinja na neprofitnoj osnovi. Stoga poziva sve zainteresirane za volontiranje na ZeGeVege festivalu da ispune prijavnicu na www.zegevege.com.

Osim Ureda predsjednika Republike Hrvatske i Ureda gradonačelnika grada Zagreba, podršku ZeGeVege festivalu dali su i Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo, Gradski ured za zdravstvo, Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, Gradski ured za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Hrvatska gospodarska komora - Sektor za turizam, Hrvatska poljoprivredna agencija, Agencija za zaštitu okoliša i Turistička zajednica grada Zagreba.

Udruga Prijatelji životinja poziva predstavnike svih medija da svojim najavama i posjetom podrže ZeGeVege festival održivog življenja te se unaprijed zahvaljuje. Više informacija na našim stranicama, www.zegevege.com i Facebook stranici Festivala.

Dostupni su video i audio najava (mp3, 1,7Mb), banneri (zip, 361,88 kB) i dodatne kratke vijesti (pdf, 74,01 Kb), a uskoro će biti predstavljen i cjelokupni glazbeni program te raspored radionica i predavanja.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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